



小记者穿上韩服,变身“韩国人”

□ 晚报记者 王俊祥/文 臧秋花/图

7月17日下午,随着一辆豪华旅游客车在市区七一路原周口日报社门口停下,一阵“回家了”的欢呼声在车厢内响起,周口晚报小记者韩国文化交流采风团顺利归来。

采风团小记者在历时7天的行程中,在导游和老师的带领下,先后参加了丰富多彩的中韩青少年文化交流活动,体验了韩国泡菜制作过程,游玩了世界第二大主题乐园——爱宝乐园,观赏了

风景秀丽又庄严别致的韩国“中南海”青瓦台,探访了古色古香的景福宫、韩国国立民俗博物馆等多个景点……亲身感受韩国文化,尽情欣赏异国风情。小记者们在游玩中开启心智、增长见识,在交流中体味快乐、感受智慧。

活动中,他们通过与韩国小朋友进行联欢、采访等形式多样接触,结识了不少异国的朋友,既欣赏了美丽风光,陶冶了情操,又开阔了视野,提高了采访水平,增长了知识与社会阅历,为将来更好地融入社会奠定了基础。

小记者赴韩国采风



尽享韩国美食

掠影



小记者在游轮上学习救生常识



中韩小朋友互换礼物结情谊



小记者在韩国过生日



尽情畅玩爱宝乐园



探访韩国景福宫



亲手制作泡菜



在汽车博物馆留念



汽车博物馆里寻找汽车发展史